
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no Plenário da Câmara Municipal, do município, IPEÚNA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Antonio Cecato representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADRIANA APARECIDA MOMETTI - C•ARA MUNICIPAL
IDELBRAN PRATA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOS?ANTONIO DE CAMPOS - PREFEITURA MUNICIPAL
JOS?MARIA WENZEL - POLICIA MILITAR
LUIZ ANTONIO SCOTTON - CASA DA AGRICULTURA
MARIA DO CARMO SILVA JOHANSSON - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
TIAGO ALVES DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município IPEÚNA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Com relação à BT, na reunião anterior constatou-se que havia problemas no estabelecimento dos limites entre Ipeúna e os municípios vizinhos. Após análise
dos mapas e bases cartográficas, o representante do IBGE e os membros da CMGE concordaram que o desenho dos limites está equivocado. Em reunião
anterior foi aconselhado que órgãos municipais, bem como os membros da CMGE procurassem o IGC a fim de solucionar o problema. Após consulta ao IGC
o problema continua sem solução que satisfaça as autoridades municipais, por isso, eles vão novamente contactar o IGC com argumentos mais consistentes
para tentar solucionar o problema. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação em mídias orais e escritas: Prefeitura, Cãmara, Secretarias Municipais
Apoio de líderes local: Prefeitura, Câmara, Secretarias Municipais, Educação,etc.
Outras formas: Mídia digital, Carro de Som e divulgação nas Escolas.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Locais para instalação dos postos de coleta e infraestrutura necessária: Câmara e Prefeitura.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mobiliário completo: Câmara e Prefeitura.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Toda infraestrutura de comunicação necessária: Câmara, Prefeitura, Educação, etc.
Segurança: Colaboração das Polícias locais.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Apoio: Prefeitura, Câmara, Educação,etc.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Completa infraestrutura : Prefeitura, Câmara, Educação, etc.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Completa infraestrutura de apoio a comunicação: Prefeitura, Câmara, Educação, etc. 

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Compareceram também a senhora Fernanda Sanches Sertori - Assessora do Presidente da Câmara e o senhor Isaias Antonio de Oliveira - Chefe
Administrativos da Prefeitura Municipal.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foram tratados assuntos relacionados ao andamento do Censo Experimental que está ocorrendo no município de Rio Claro, desde 1º de setembro, tais
como as novas tecnologias que estão sendo testadas e seus respectivos problemas apresentados. Ressaltou-se também que toda a atenção está voltada ao
município, recebendo a visita de representantes do Brasil e até mesmo de membros internacionais que estão observando o andamento das atividades.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADÃO MARCELO SENEME - POLICIA MILITAR - SOLDADO DA POLICIA MILITAR; ADRIANA APARECIDA MOMETTI - CÂMARA MUNICIPAL -
ASSESSORA DA MESA DIRETORA; ANDERSON FERNANDO RODRIGUES - POLICIA MILITAR - CABO DA POLICIA MILITAR; ANDRÉ LUÍS ALVARES
MULLER - POLICIA CIVIL - DELEGADO DE POLICIA; ANDRÉ ROSOLEM - CONSEG - PRESIDENTE; ANTONIO CARLOS STEFAN - IGREJA DO
EVANGELHO QUADRANGULAR - PASTOR; FLORISVALDO BERTOLETTI - IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO - DIÁCONO; IDELBRAN
PRATA - PREFEITURA MUNICIPAL - PREFEITO MUNICIPAL;LUIZ CARLOS - CÂMARA MUNICIPAL - VEREADOR; LUIZ CLAUDIO BISCARO -
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PORTAL DOS NOBRES - PRESIDENTE; LUIZ FERNANDO SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE -
ASSESSOR DE SAÚDE;PAULO ROBERTO DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETÁRIO DE OBRAS; SORAIA REGINA FERNANDES MERRY
MARTINS - CONSELHO TUTELAR - COORDENADORA;

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


